



Трое местных жителей обвиняются в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть 23-летнего парня

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих парней в возрасте 18 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Кроме того, один из них обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, 27 ноября 2014 года трое парней, двое 17-летних и один 18-летний, встретились со своим 23-летним знакомым с целью распития спиртного и совместного времяпрепровождения. После этого, направившись в подъезд одного из жилых домов, расположенных в Советском районе г. Воронежа, стали употреблять алкогольные напитки. Во время распития спиртного парни стали предъявлять 23-летнему знакомому претензии по поводу хищения последним ноутбука у одного из них. Во время конфликта 18-летний парень нанес 23-летнему знакомому несколько ударов кулаками в область лица. После этого вышеуказанные лица вышли из подъезда, направившись к кирпичному строению, расположенному во дворе одного из домов по ул. Героев Сибиряков г. Воронежа, где обвиняемые втроем стали наносить потерпевшему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Затем они привели потерпевшего в парк «Танаис», где продолжили его избивание. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. С целью сокрытия следов преступления обвиняемые сняли с него одежду, выбросив ее и его личные вещи в различные мусорные баки вблизи с парком «Танаис». При этом один из 17-летних обвиняемых, имеющей у него зажигалкой, поджигал различные области тела потерпевшего. После этого они перенесли его тело и, оставив на другом участке местности в парке «Танаис», втроем с места преступления скрылись.

Кроме того, в ходе следствия установлена причастность одного из обвиняемых к хищению денежных средств в сумме 1200 рублей из кассы магазина «Продукты», расположенного по ул. Курчатова г. Воронежа.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

30 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/972139>